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___________________________________________________________________________ 

 

Dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod zaposlenika i studenata 

Svakodnevno, prije dolaska u ustanovu zaposlenici su obvezni izmjeriti tjelesnu 

temperaturu. Osobe s povišenom temperaturom (37,2°C) ne dolaze na posao, nego se 

javljaju liječniku obiteljske medicine. Također, ako imaju respiratorne simptome ili znakove 

drugih zaraznih bolesti, ne dolaze na posao, nego se javljaju liječniku obiteljske medicine. 

Poslodavca ili nadređenu osobu obavještavaju o svom stanju. 

 

S temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije 

dozvoljeno raditi niti dolaziti u prostore ustanove. 

 

Studenti mjere tjelesnu temperaturu svako jutro i večer. U slučaju povišene temperature 

ili pojave drugih simptoma koji mogu upućivati na COVID-19 za vrijeme boravka studenta u 

Domu,  te ako mu je izrečena mjera samoizolacije ili ako mu je potvrđena zaraza COVID-19, 

student se javlja djelatniku/voditelju Doma i napušta dom u pratnji roditelja/druge punoljetne 

osobe iz istog kućanstva u najkraćem mogućem roku. Ako mu zdravstveno stanje to 

omogućuje, student može sam napustiti Dom. 

 

Obveze djelatnika Centra i korisnika Doma 

 

Na ulazu, hodnicima, zajedničkim i drugim prostorima postavljeni su dozatori s 

dezinficijensom za dezinfekciju ruku koje sve osobe koriste na sljedeći način: 

• sredstvo za dezinfekciju potrebno je u količini od 1 – 2 ml nanijeti na suhe i čiste 

dlanove (obično jedan potisak ili prema uputama proizvođača), 

• dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije 

potrebno isprati. 

 

Potrebno je voditi brigu o dostatnoj upotrebi dezinficijensa za ruke te se obavezno javiti 

nadležnoj osobi u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za dezinfekciju 

kako bi se osigurao novi. 

                                                 
1 Upute su izrađene prema sljedećim dokumentima: Upute za rad studentskih domova s obzirom na epidemiju 

COVID-19 u školskoj godini 2020./2021. (15/09/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i 

poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole s obzirom na epidemiju 

COVID-19 (20/05/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim 

učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera (02/09/2020). 
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Preporučuje se nošenje zaštitne maske u svim prostorima Centra/Doma. 

 

Nošenje maski osobito se preporučuje studentima i zaposlenicima s kroničnim bolestima 

(respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, imunodeficijencijama, 

osobama s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima). 

 

Studenti ne trebaju nositi maske u svojoj sobi, ni na otvorenim zajedničkim prostorima ako je 

moguće izbjeći okupljanje veće skupine ljudi. 

 

Prostorije se provjetravaju najmanje dva puta dnevno, ili se ostavlja otvoren prozor ako to 

vremenske prilike dopuštaju. 

 

Primjenjujemo načelo podijeljene odgovornosti kad je riječ o prozračivanju soba i ureda, 

dezinficiranju radnih površina i rekvizita te općenito o pojačanoj higijeni prostora Doma. 

 

Ulazak i izlazak iz zgrade 

 

Neophodno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja pojedinaca, kako na ulazu u zgradu 

tako i u unutarnjim prostorima. 

 

Dostavu za potrebe Centra/Doma preuzimaju nadležni djelatnici na vanjskim vratima. Ulaz je 

dozvoljen isključivo serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne, uz obveznu 

mjeru dezinfekcije ruku i po potrebi nošenja zaštitne maske i zamjenske obuće. 
 

 

Održavanje fizičke udaljenosti 
 

Potrebno je održavati međusobni razmak od najmanje 1,5 m, te izbjegavati miješanje 

studenata. 

 

Studenti borave u svojim sobama i ne ulaze u druge sobe. Ako je ulazak nužan, trebaju 

koristiti masku. 

 

Djelatnici ulaze u studentske sobe samo kada je to nužno, uz izbjegavanje bliskog fizičkog 

kontakta sa studentima, a po mogućnosti kada studenti nisu u sobi. 

 

U zajedničkim prostorima, hodnicima i na stubištima treba se zadržavati što kraće i uz 

održavanje propisanog razmaka. 
 

 

Studentske aktivnosti u Domu 

 

Sve aktivnosti treba provoditi tako da se smanje susreti uživo. To se posebno odnosi na 

okupljanja veće grupe studenata. 

 

Do daljnjega su zabranjeni svi posjeti osim nužnih posjeta vezanih uz pitanje zaštite zdravlja i 

sigurnosti. 

 

Dozvoljene su samo aktivnosti koje se odnose isključivo na korisnike Doma i djelatnike 

Centra, uz pridržavanje svih propisanih mjera. 
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Smatramo da svaki student može čvrstom samoodgovornošću pridonijeti sprječavanju širenja 

bolesti COVID-19, što podrazumijeva redovitu higijenu, prozračivanje prostora, nošenje 

maski te korištenje higijenskih i dezinfekcijskih sredstava, kao i suzdržavanje od okupljanja 

po sobama, priređivanje tuluma, proslave rođendana i slično. 

Za sva dodatna  pitanja obratite se Upravi Sveučilišta. 

 

 

 


